

Obyvatelé New Yorku u jsou v panice poté, co se před jejich domy začaly objevovat 5G věže

infokuryr.cz/n/2022/11/10/obyvatele-new-yorku-u-jejsou-v-panice-pote-co-se-pred-jejich-domy-zacaly-objevovat-5g-veze

kuryr

10. listopadu 2022



Stále více Newyorčanů si začíná všimnout invaze zlověstných 5G věží sahajících po 3. patra domů, které vyzařují nebezpečné záření hned za okny jejich ložnic.

V lednu 2020 vedoucí představitelé města New York schválili „spravedlivé rozšíření dostupnosti mobilních služeb 5G“ do pěti městských částí. Jessica Tisch, bývalá komisařka pro oddělení informačních technologií a telekomunikací, oznámila, že město nyní uzavřelo franšizové smlouvy s deseti společnostmi, které provedou instalaci 5G antén na pouliční sloupy v celém městě.

„Sbohem pomalé stahování dat s vysokou latencí a ahoj vysoká rychlost s nízkou latencí s ultra spolehlivým internetovým připojením,“ řekl Ben Kallos, člen obvodního zastupitelstva *Upper East Side* .

„New York City je nejrychleji se rozvíjející město na světě a chceme-li si tento titul udržet, potřebujeme nejrychlejší bezdrátovou síť s 5G a potřebujeme ji hned,“ dodal.

Nyní obyvatelé zažijí na vlastní kůži skutečnou cenu tohoto 5G vysokorychlostního internetu. 5G antény se instalují přímo na pouliční osvětlení, jen 2-3 metry od míst, kde lidé žijí, pracují nebo si hrají.

Tyto 5G antény jsou nejen bělmem pro oči, ale také ohrožením lidí. Nová zařízení rozšiřují do prostoru zdraví škodlivé vysokofrekvenční záření. To trápí mnoho Newyorčanů, kteří pracují nebo mají ložnice v okruhu jen pár metrů od těchto nových vysílačů.

5G vysílače se instalují do 2-3 metrů od domovů lidí

Obyvatelé jedné newyorské čtvrti si stěžují na instalaci nových vysílačů na East 90th street.

Přenosové zařízení bylo nainstalováno na vrcholu pouličního osvětlení vedle družstevní budovy, která obsahuje více než 300 bytů. Někteří obyvatelé žijí a spí v těsné blízkosti těchto zlověstných věží:

„Jediné oznámení, které jsme obdrželi, bylo, že se opravuje pouliční osvětlení,“ řekla Chelsea, obyvatelka bytového družstva v Gracie Gardens.

„V naší budově je více než 300 bytů a všichni jsme proti těmto anténám,“ dodala.



Zařízení byla nainstalována teprve nedávno, konkrétně 1. října 2022. Zahrnují velký šedý válec a samostatnou šedou skříňku připevněnou k pouličnímu osvětlení. Vysílací anténa je jen 2 metry od nejbližší budovy.

„Je to méně než 3 metry od dětského pokoje mého pětiměsíčního syna a také od jiného obyvatele našeho domu s kardiostimulátorem,“ říká Chelsea.

„Kontaktovala jsem společnost zabývající se zdravotnickými pomůckami a bylo mi doporučeno, abych se vždy nacházela minimálně 2,8 metru od sloupu s vysílačem,“ dodala.



Výpovědi dalších obyvatel domu v New Yorku

Zařízení 5G je přímo před oknem obývacího pokoje Virginie Glaenzerové. Bydlí ve třetím patře družstevního domu. Je dostatečně vysoko, aby si přečetla nálepku na vrchu skříňky vysílače. Na nálepce je napsáno „Pozor!“ a varuje před radiofrekvenčním zářením.

Říká, že nálepka na vrchu krabice byla odstraněna, když na ni obyvatelé upozornili.

„Vtipné je, že na vrchu té krabice byla nálepka s nápisem Pozor!,“ řekla Glaenzerová pro portál Upper East Site . “Někdo však přišel a nálepku odstranil.”

„Co si sami sobě namlouvají manažeři na řídicí úrovni v telekomunikačních firmách? Postavit tyč a odhlásit, že ano, 3 metry jsou v pořádku?“ zeptala se paní Glaenzerová.

„Obyvatelům bylo řečeno, že technici tam byli pouze k tomu, aby odstranili nálepku,“ vysvětlila Chelsea. “Tak přišli a nálepku sundali, a je to.”

Úřady ani telekomunikační firmy předem nevydaly žádné upozornění o instalaci 5G věží a nyní navíc odstranily veškeré informace týkající se jejich rizik .

Obyvatelé *Gracie Gardens* mluvili s členkou městské rady Julije Meninovou o přemístění antény, kterou vlastní společnost ExteNet. Julie Meninová převzala obavy obyvatel s odpovědnou agenturou – Úřadem pro technologie a inovace. Dosud však nebyly uzavřeny žádné dohody.

V současnosti Virginie Glaenzerová a Chelsea Formicová žádají ostatní obyvatele domu, aby poslali dopis představitelům města s podklady a žádali odstranění vysílacího zařízení.

V USA (a také v Evropě) jsou předpisy týkající se experimentálních antén 5G vysílačů nedostatečné. Poptávka po vysokorychlostním internetu dosud odsouvala do ústraní vědu varující před riziky vystavení se tomuto druhu elektromagnetického záření.

Autor: Lance D. Johnson, naturalnews.com

Sdílet: